

# „Feeling Better Already Thank You!“

„Citím se už lepší, děkuji!“

Jsem rád, že jsem poslechl vaši rady a mazal se s

## Dr. Richtera PAIN-EXPELLEREM.

Zbavil jsem se bolesti v hrde a v zádech a cítím se už lepší. Lék tento měl by být v každé domácnosti. Streže se napodobení. 25c. a 50c.

F. AD. RICHTER & CO., 215 Pearl Street, New York.

Richterovy Congo Pilulky odpovídají aspir. 25c. a 50c.



### OMAHA

— Policie pátrala již dlouho úsilovně po pachatelích smělých krádeží automobilů. Tito ukradli automobil, jezdili v něm celou noc po městě a pak zanechali jej rozbitý na některém z opuštěných míst. Konečně podařilo se chytit jednoho z těchto dvou rozputilých výrostků, v němž byl zjištěn Earl Hayes, 22-letý, bydlící v č. 2414 Burt ul. Jest činěn zodpovědným za dlouhou řadu krádeží automobilů a byl ponechán v žaláři. Za posledních 30 dní bylo ukradeno 25 automobilů; všechny byly nalezeny silně poškozené, některé úplně zničeny.

— Harry Ulmer byl suspendován náčelníkem policie H. W. Dunnem, protože poskytoval ochranu ženám ve svém okrsku. — Vymáhal peníze od žen mezi 17., 12., Dodge a Webster ul. Stal se konečně tak nemravným ve svých požadavcích, že ženy hledaly u náčelníka policie pomoci. Náčelník Dunne praví, že vymáhání a přijímání peněz od žen, které provozují nedovolené a nekalé zaměstnání se nesmí nikterak trpět. Policie má nařizeno zakznouti takové ženy. Ulmer porušil svoji povinnost a bude proti němu podána žaloba.

— Paní Františka Pěchetová, která se před nějakým časem podrobila těžké operaci v nemocnici sv. Josefa, se již tak dalece pozdravila, že v neděli mohla být vzata do domácího ošetřování.

— Edward Smon a Harry Lupidus připravili republikánskou schůzi v místnostech Brightových síně na středu večer. Schůze tato jest pouze pro židy, ač i ostatní jsou vítáni. Guvernér Chester H. Aldrich je hlavním řečníkem.

— Dobře osázený černoch dne 23. t. m. večer sledoval sl. Weigelovu z č. 423 sev. 34. ul., když viděl, že v kterémsi obchodě v městě změnila check na \$14.00 a dohoniv ji, srazil ji k zemi pěsti, strčil jí kabelku do úst, ukradl jí kabelku a zmizel. Mimořádně našel sl. Weigelovu ve mdlobách o několik minut později. Policie, které byl případ předně oznámen, doprovdila dívku do nedalekého jejího domova a pátrala v okolí po pachateli. Objeven však nebyl.

— Klenoty v ceně několika set dolarů ukradené tlapou lupičů v sobotu večer, byly nalezeny v krbu v domě Louise Ferrise, č. 2115 Chicago ul. Ferrisova žena byla propuštěna v neděli náčelníkem Maloneyem na slib, že vydá všechno ukradené zboží a protože před tím zjistila poraněného lupiče. Jakmile však přišla domů, vhodila klenoty do krbu. Poprý úmysl je spáliti, ale byla přece znovu zavřena. Cal. Wrothe, jeden z pachatelů krádeže, byl přivezen v úterý do Omahy.

— Arthur Sandstrom, zaměstnaný u Expressman's Delivery Co., vezl několik zavazadel do nové budovy na 17. a Howard ul. Dival se do vytahoval a byl zasažen strojem, který právě sestupoval dolů. Byl důkladně svalpován. Lékaři v nemocnici jej ošetřili a bude-li zachován na život, bude mít panátku na celý život.

— Je-li někdo pravým Čechem,

seleých mladíků, s kterými se setkal na nádraží Union. Namluvil-li mu, že může snadno vyhrát \$100, bude-li hrát a dvěma green-horny, kteří chtějí hrát aniž jim záleží na výhře, nebo prohře, jen tak ze "sportu". Za krátko jej mladíci obrali o celých \$40 a jemu nezbylo, než aby se poohlédl po nějakém bezplatném noclehu.

— Tři muži stěží unikli těžkému zranění ve středu, když automobil, v němž seděli, aje! po zpátku a vjel na drát, již byl přitažen k zemi sloup elektrického vedení na 24. a Dodge ul. Automobil je majetkem p. Johna Pelana, majitele saloonu v Bee, Neb. Cyril Tomandl, který srazil týmz automobilu minulý neděle večer W. Beveridge a J. Homera k zemi na 5. a Harney ul., pak J. Amos a Pelan byli v automobilu. Pan Pelan řídil automobil. Jeli od Douglas ul. ke Capitol ave. Když se blížil automobil k nevyjším bodu ulice, p. Pelan chtěl zmírnit rychlost. Místo toho však obrátil stroj. Stav se nervosním, zvýšil rychlost a automobil padal dolů rychlostí 30 mil za hodinu. — Vjel pak na drát u sloupu, jak již zmíněno, a převrátil se. Všichni oetli se pod automobilem. Žádný z nich nebyl těžce zraněn. Největší zranění měl Pelan. Utrpěl vlnknutí pravého kolena a vnitřní zranění.

— Čtyři žaloby zadány byly u spolkové soudu proti železničním společnostem pro porušení zákona 36 hodin při zaslání živého dobytka a žádáno za náhradu \$500 pro každý případ. Jedna žaloba jest proti dráze Illinois Central, a ostatní tři proti dráze Milwaukee. Jedna žaloba proti této dráze obsahuje tvrzení, že jistá zálilka dobytka z Montecello, a. do již Omahy byla na cestě 41 hodin a 12 minut.

— Ilas guvernéra o recallu. "Činite-li veřejného úředníka podnětem odvolání hlasováním lidu činíte jej spíše podnětem odstranění pro neoblíbenost než pro špatné skutky," pravil guvernér Herbert S. Hadley z Missouri, když se dotkl tohoto předmětu ve své řeči při luncheon v nových místnostech zdejšího Commercial klubu. "Připouji se k těm," pravil dále guvernér, "kteří hledají odstranění úředníků zneužívající své moci, avšak totéž činíme ve shodě se základními zásadami naší vlády, které jsou zdedili jako dědictví po svých předcích. Nehledě k tomu, zda jest 'recall' správný, čili nie, žádost za tento požadavek ukazuje snahu lidu, aby lid své vlastní záležitosti si sám řídil, a žádost, aby hlas jednoho právě tolik platil, jako hlas druhého. Avšak vy nemůžete připravit člověka o jediný cent, nemůžete zbavit jej nejméně částky jeho vlastní, nemůžete jej ani na okamžik zbavit svobody bez předešlého soudního vyšetření. Toto opatření jest ochráněním svobody a bylo by nebezpečně odstraniti je."

— John L. Webster vyjádřil se mluvě o rozhodnutí nejvyššího soudu, že strana progresivní má přijíti na státní ballot pod svým vlastním ohlavením, že v Nebrasce dostanou republikáni na 20.000 hlasů.

— Dr. E. Holovtchiner, prezident rady vychovatelské a kandidát pro znovuzvolení bude zbran demokratické nominace, již obdržel, byv již nominován též stranou republikánskou, jak určil nejvyšší soud. Podobný případ stal se v okrese Lancaster, kde republikánský čekánek za okresního komisaře získal demokratickou nominaci. Nejvyšší soud uznal za právo, že nemůže nikdo býti na dvou ticketech.

— Dvůr sv. Josefa, č. 1694, Kat. Lesníků, pořádá v sobotu večer dne 23. listopadu 1912 lepeou zábavu v Sokolovně na 13. a Martha ul. Vstupné 25c za spoludělničtí výtečné hudby. Očekává se hojná návštěva a proto každý, kdo se chce dobře pohaviti, necht neopomenout zábavu této se účastniti.

— Dvacet pět liber dynamitu, 75 % z toho nitroglycerinu, bylo ukradeno v sobotu večer lupiči, kteří vloupali se do skladu American Powder společnosti. Na práci viděli jest zloděje ze femasla a policie se snaží všemožně

### Prejete-li si poslati peníze domů,

zkuste to poštovními záskilkami do ciziny

**JDETE** do nejbližšího jednatelství Wells Fargo & Co. — naleznete je jistě ve vašem městě — a odevzdejte jednateli obnos, který chcete zaslati. Dá vám stvrzenku, kterou podržte; také oznámení, které pošlete osobě, jež má dostati peníze. Obnos bude odevzdán osobě, jež má adresu jste udali a bude vyplacen v penězích té země, kde adresát bydlí. Není žádné nebezpečí při převodu.

Za tuto zárukou stojí Wells Fargo Express Co. se svým velikým kapitálem a svou šedesátiletou osvědčenou poštou obchodní činností. PZ-111f

## Wells Fargo & Company Express

od L. Zároveň usnešeno, požádati o bezodkladné položení potrubí. — Přijat též návrh, podaný radním Váňou, aby klerk označoval, že přijímány budou nabídky na stavbu kolny pro městské automobily a podobné nástřmeny, která postavena bude mezi radnicí a městskou bastilou.

— Minulou sobotu registrováno bylo 2800 voličů oproti 2280 po prvě dva dny registrační. As o 300 voličů jest registrováno méně než při presidentské volbě před čtyřmi lety.

— Naše policie jest toho náhledu, že mnoho mladých děvčat prochází se ulicemi našeho města v pozdních hodinách nocních, kdy nalézati se mají již v posteli a chce tomu rozhodně učiniti přítrž v několika málo dnech. Která dívka bez postačitelé příčiny neb bez dovolení rodičů si vyjde na spáec po devět hodině večerní, sebere se a zavře se, povídá Henry Elsfelder a čeká jen, jak se vrátí čif Briggs, že to potvrdí.

— Ve středu večer minulého týdne odbyval republikánský klub schůzi, které účastnili se zástupci každé wardy ve městě. Schůzi předsedal v nepřítomnosti předsedy, radní Váňa. Někteří řečníci, toť se roznali, obznanovali přítomné s činy různých kandidátů. George Kennedy vzal si mezi jiným na mušku též demokratického kandidata presidentství, pravě, že by si přál, aby Wilson se byl odváčil přiřaditi Irány k Polákům a Čechům, které demokratický navrženec považuje prý za méně žádoucí než čínského kulí. Pravil dále, že kdyby byl Wilson Irány připojil k seznamu nežádoucích, tu prý by byl následkem protestu a bojovného ducha, jaký by v nich vzbudil, ani začítí nemohl.

- SEDEONÉ
- BIAHOPRÁNÍ K SňATKU
- panu—
- F. Marešovi
- se slečnou—
- Annou Soukupovou,
- v Brainard, Neb., odbyva
- ném v ebrámu páne sv. Tro
- jice, dne 29. října 1912.
- Anděl strážný prováže
- Vás na životní dráze, pose
- té vonnými květy a všemo
- houfí necht dopřeje Vám
- šťestí a blažené spokojeno
- sti, abyste po řadu dlouhých
- let v lásce a míru v štast
- ném spolužití těšiti se mohli
- jak z dnů přítomných tak i
- budoucích. Z plna srdce pře
- ji Vám vše nejlepší a záro
- veň, aby k dovršení radosti
- Vaši do roka přibyl příru
- ček, který by rodinný život
- Váš štěstí a blahem docela
- naplnil.
- Josef Kastl.



### Mnoho tisíc

lidí ze všech končin shoduje se v tom, že světová vyhlášená bylinná směs "Alpa" ze Staré Vlasti je korunou všeho! Zkuste, potvrdíte! Velký balíček za 50c, 2 za \$1.00, 5 za \$2.50 poštou vyplačené i s českým návodem.

O "Alpu" pište česky na adresu: The "Orion", Box 597, Omaha, Neb., dept. B a odvoďte se na Pokrok.

Nejen na farmách, ale i v městech měli by čisti "Č. A. Venkov", neb jest to list jediný svého druhu v Americe. Předplatné \$1.00 na rok.

# BRANDEIS-OVY OBCHODY

## Velký prodej dámského zimního prádla přísti SOBOTU, DNE 5. LISTOP.

### Podivuhodné láce.

— Pan Kofisko přestěhuje v nejbližší době svůj pohrobniický závod do budovy přes ulici a bude sousedem zdejšího listu Nové Doby.

— Minulý pondělek převezen byl do svého obydlí krajan Krbel, který se v poslední době následkem těžkých poranění nalázel v nemocnici sv. Josefa.

— V pondělí usnesla se rada na tom, aby omašská volárenská rada unistila požární hydranty na následujících ulicích: Na třicáté deváté 400 stop severně od P ul.; na X ulici 400 stop západně od čtyřicáté; na W 400 stop západně od třicáté deváté; na křižovatce třicáté druhé a T ul.; na křižovatce třicáté třetí a S ul.; na třicáté druhé 400 stop severně od S ul.; na dvacáté druhé a S ul.; na osmácté a P ul.; na patnácté 400 stop severně od Berry Ave.; na patnácté 400 stop jižně od Monroe ul.; na patnácté 400 stop jižně od M; na dvacáté činné 400 stop severně od E; na čtyřicáté třetí 800 stop severně